
Μεγάλος διαγωνισμός για επίδοξους κομίστες με αφορμή τη 
σειρά κόμικς 

 «Κουνέλι & Αλεπού» 
  

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 
  
Οι εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ, η Athens Comics Library και το Ψηφιακό 
Μουσείο Comics διοργανώνουν πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό κόμικς 
για παιδιά ηλικίας 6-12 ετών με θέμα «Μια μέρα με τον καλύτερό μου 
φίλο» με αφορμή τη σειρά κόμικς «Κουνέλι & Αλεπού» της 
μπεστσελερίστα συγγραφέα παιδικών βιβλίων Μπεθ Φέρι και του πολλά 
υποσχόµενου εικονογράφου Γκέργκεϊ Ντούντας. 
 
Για παιδιά από 6 ετών 
  

 
 

Κουνέλι & Αλεπού: 
Φίλοι πάντα και παντού 

 
 

Κουνέλι & Αλεπού: 
Ταξίδια με τον νου 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
Η σειρά βιβλίων «Κουνέλι & Αλεπού», με πρωταγωνιστές δύο 
αξιολάτρευτους ήρωες, μιλά με τρυφερότητα και χιούμορ για την 
παντοδυναμία της πραγματικής φιλίας. Οι πρωταγωνιστές της σειράς, η 
άνετη Αλεπού και το αγχωμένο Κουνέλι, αν και φαινομενικά δεν 
ταιριάζουν καθόλου, με έναν περίεργο τρόπο αποτελούν το τέλειο δίδυμο! 
Στον συγκεκριμένο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος παιδιά ηλικίας 
6-12 ετών, στέλνοντας το δικό τους σύντομο κόμικς, όπου θα περιγράφουν 
πώς θα ήθελαν να περάσουν μια μέρα με τον καλύτερό τους φίλο. 
Εναλλακτικά, μπορούν να σχεδιάσουν μια μέρα που έχουν ήδη περάσει 
μαζί και τους έχει μείνει αξέχαστη. 
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ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

• Διαβάστε ΕΔΩ κάποιες βασικές οδηγίες για το πώς μπορείτε να 
κάνετε ένα κόμικς. 
  

• Τυπώστε το template με έξι καρέ που θα βρείτε ΕΔΩ, πάρτε μολύβι 
ή/και χρώματα και αποτυπώστε με τον δικό σας μοναδικό τρόπο 
πώς θα θέλατε να περάσετε μια μέρα με τον καλύτερό σας φίλο. 
Εναλλακτικά, μπορείτε να σχεδιάσετε μια μέρα που έχετε ήδη 
περάσει μαζί και σας έχει μείνει αξέχαστη. Αφού ολοκληρώσετε το 
έργο σας, συμπληρώστε τη φόρμα συμμετοχής που θα 
βρείτε ΕΔΩ έως τις 10 Ιανουαρίου 2022. Μην ξεχάσετε να 
επισυνάψετε το κόμικς που δημιουργήσατε. 
  

• Η αξιολόγηση των έργων θα γίνει από κριτική επιτροπή που 
απαρτίζεται από την εικονογράφο και δημιουργό κόμικς Στέλλα 
Στεργίου, την επιμελήτρια εκδόσεων στο ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ και 
μεταφράστρια των βιβλίων της σειράς «Κουνέλι & Αλεπού» Μάρω 
Ταυρή, τη Βασιλεία Βαξεβάνη, συντονίστρια και εμψυχώτρια 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων της Athens Comics Library, και 
τον Δημήτρη Κάσδαγλη, εικονογράφο. 
  

• Θα δοθούν συνολικά έξι βραβεία. Συγκεκριμένα, θα 
απονεμηθούν τρία βραβεία σε παιδιά που ανήκουν στην ηλικιακή 
ομάδα 6-8 ετών και τρία βραβεία σε παιδιά που ανήκουν στην 
ηλικιακή ομάδα 9-12 ετών. Κάθε νικητής θα κερδίσει: 

o Δύο graphic novel της επιλογής του που κυκλοφορούν από τις 
εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ. 

o Μία συλλεκτική υφασμάτινη τσάντα της σειράς «Κουνέλι & 
Αλεπού». 

o Μία δωρεάν συμμετοχή σε διαδικτυακά εργαστήρια της 
Athens Comics Library. 

o Το βιβλίο Γράφοντας με εικόνες της COMICDOM PRESS. 
  

• Οι νικητές θα ανακοινωθούν στις 20 Ιανουαρίου 2022. Τα ονόματά 
τους καθώς και τα έργα τους θα αναρτηθούν στον ιστότοπο των 
εκδόσεων ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ. Τα έργα των νικητών θα αναρτηθούν επίσης 
στο Ψηφιακό Μουσείο Comics. 
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Χρειάζεστε λίγη έμπνευση; 

• Για να σας βοηθήσουμε, ΕΔΩ μπορείτε να βρείτε την πρώτη ιστορία 
του βιβλίου Κουνέλι & Αλεπού: Φίλοι πάντα και παντού, με 
τίτλο «ΠΑΝΗΓΥΡΙ, ΠΥΡΟΤΕΧΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΥΚΟ». 

• Δείτε ΕΔΩ το βίντεο με το μήνυμα που σας στέλνει η Μπεθ Φέρι, η 
δημιουργός της σειράς. 

Βάλτε χρώματα και φαντασία και φτιάξτε το δικό σας κόμικς! 
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